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[bookmark: _GoBack]Традиции юридического образования ННГУ им. Н.И. Лобачевского занимают в Российской Федерации ведущее место в подготовке квалифицированных специалистов в области юриспруденции. Постоянное внедрение новых передовых образовательных технологий, высокопрофессиональный профессорско-преподавательский состав и высочайшие стандарты обучения на протяжении 30 лет позволяют ННГУ обеспечивать совершенствование юридического образования с сохранением многолетнего положительного опыта. 
В день юбилея, с момента образования юридического факультета ННГУ, отдельных слов признательности и благодарности безусловно заслуживают преподаватели – я, как выпускник юридического факультета, преклоняюсь перед вашим талантом, энергией, знаниями и мудростью, искренней любовью и преданностью своей профессии. Ежедневным трудом вы сохраняете добрые традиции академического университетского образования ННГУ, которое включает в себя не только высокое качество лекционного материала, вовлечение студентов в научно-исследовательскую деятельность, но и внедрение практической составляющей в учебный процесс. Вы обучаете грамотно аргументировать и отстаивать собственную точку зрения, вести дискуссии и деловые переговоры, составлению юридических документов и умению работать в команде. Абсолютно убежден, полученный студентами юридического факультета ННГУ объем знаний, навыков и умений всегда актуален, отвечает сформированным временем запросам, способствует их становлению как самодостаточных в профессиональном плане личностей. 
В этот очень важный, торжественный и праздничный день я хочу пожелать своей alma mater дальнейшего развития и процветания, неизменного сохранения баланса между стабильностью и обновлением академического состава, пусть добрые традиции будут надежным фундаментом в будущем, а всем преподавателям и студентам я желаю профессиональных и творческих успехов!
